
В Иркутской области отстранена от должности директор школы, не обеспечившая безопасность детей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области директору Алтарикской общеобразовательной школы Нукутского района предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека).

Напомним, 30 ноября в правоохранительные органы поступило сообщение по факту пропажи в Нукутском районе троих подростков, которые, не дождавшись школьного автобуса, самовольно ушли домой. В результате поисковых мероприятий двое подростков - 16 и 14 лет - обнаружены и доставлены в реанимационное отделение ожогового центра в городе Иркутске, самый младший мальчик был найден мертвым в лесном массиве.

В рамках уголовного дела следственными органами проверены действия работников учебного заведения, изучена документация организационно-правового обеспечения деятельности образовательного учреждения, на предмет установления конкретных лиц, не обеспечивших безопасность детей.

В ходе следствия установлено, что, согласно документам, в школе определены лица, отвечающие за сопровождение детей при перевозке, но они свои обязанности надлежащим образом не исполняли. Директор школы, являясь должностным лицом, вследствие небрежного отношения к службе, действия своих сотрудников не контролировала. Что повлекло причинение тяжкого вреда здоровью несовершеннолетним и смерть малолетнего.

В настоящее время директору школы предъявлено обвинение по ч. 2 ст. 293 УК РФ. Обвиняемая вину не признала. Нукутским районным судом Иркутской области вынесено постановление о временном отстранении её от должности. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1138657>

